

Prodej Unikátní Nedokončené Dřevostavby (Srubu), pozemek 11 572 m², Kříženec, Šebířov, Tábor

Šebířov



11 390 000 Kč
za nemovitost

včetně realitní provize a
všech poplatků, cena k
jednání



Vyřizuje

Karel Veverka

Tel.: 774 110 007

GSM: 774 110 007

E-mail: info@bidli.cz

Celková plocha: 11 500 m²

Energetická náročnost: G - Mimořádně
nehospodárná

Druh pozemku:

pro bydlení

POPIS NEMOVITOSTI: Prodej Unikátní Nedokončené Dřevostavby (Srubu) 11 572 m²; - Ráj Soukromí a Klidu!

Váš Sen o Bydlení Uprostřed Přírody Čeká na Dokončení!

Hledat e naprostý klid, soukromí a jedinečnou nemovitost s duší? Nabízíme k prodeji unikátní pozemek o rozloze 11 572 m²; s rozestavěnou dřevostavbou typu srub/roubenka v malebné obci Kříženec, nedaleko Tábora nebo Benešova. Jedná se o ideální příležitost pro ty, kteří si přejí dotvořit svůj vysněný domov nebo rekreační útočiště přesně podle svých představ.

Klíčové Přednosti Nemovitosti:

*Nedokončená Stavba (Dřevostavba/Srub): Koupí získáváte nejen obrovský pozemek, ale i rozestavěnou stavbu, jejíž charakter a styl bydlení okamžitě osloví milovníky přírodních materiálů a venkovského života. Máte jedinečnou šanci dokončit srub přesně podle vašich představ a standardů.

*Obrovský Pozemek: Rozloha 11 572 m² (přes 1,1 hektaru) zaručuje bezkonkurenční soukromí a dostatek prostoru pro realizaci jakýchkoliv nápadů - od rozlehlé zahrady, přes jezírko, až po chov zvířat.

*Samota a Klid: Pozemek se nachází na samotě, což je ideální pro naprostý únik od ruchu města. Okolní jihočeská

krajina, lesy a louky, nabízí nádherné výhledy a je rájem pro relaxaci, turistiku, cyklistiku a houbaření.

*Dostupnost: Navzdory poloze na samotě je Kříženec snadno dostupný autem. Veškerá občanská vybavenost (obchody, restaurace, školy, zdravotní péče) je k dispozici v nedalekém městě Tábor.

Pro Koho je Tato Nabídka Ideální?

Tento pozemek s rozestavěným srubem je opravdovým rájem pro:

- * Fajnšmekry a vizionáře, kteří ocení unikátní charakter stavby a chtějí si ji dotvořit sami.
- * Ty, kteří touží po trvalém bydlení v souladu s přírodou s maximálním soukromím.
- * Zájemce o luxusní rekreační nemovitost (chalupu, chatu) pro víkendový či prázdninový odpočinek.

Nechte se okouzlit jedinečností tohoto místa a proměňte nedokončenou stavbu ve Váš vysněný domov!

Kontaktujte Nás pro Více Informací a Prohlídku

Jsme finanční a realitní konzultanti a rádi Vám pomůžeme s celým procesem koupě.

- * Chcete vědět více o možnostech financování, dokončení stavby a investičním potenciálu této unikátní nemovitosti?
- * Kontaktujte nás pro sjednání prohlídky ještě dnes.*.